Asennus- ja kayttoohje

Ulokehylly
Light Arm

0
0 0
[}
°, Pultti M8x25
0 , 0 + mutteri Uloketappi
0
[}
’ 0
0 0
[/}
0
0
[
0 ]
0
0
[
0
[}
0
0
" Kuusiokoloruuvi
. 0 M10x25 + mutteri
0 [
0
[}
" Pultti M10x25 Uloketappi
0 e + mutteri
[]
Qe
[/}
[
]
[}
0
0 0
0
[}
0
J 0
0 0
0
0 0
0
]
° 0 0 0 Fot
®- [}
.y,
<- 0 Pultti M10x25

+ mutteri

(EAB)




TUENTA

Pultti M10x25

Vaakatuki + mutteri

Pultti M10x25 Mo
+ mutteri o) .
< _—
: " r>ﬂ :
Pultti M10x25 | |-+ NN \>|
= .
+ mutteri T c : Vinotuki
T *liA
B |
o . >lLattia ankkurointi:
'2:=4 IR Betoniruuvi
Vaakatuenta ‘t : Hilti Hus 8x65 - ?\
useammille NS 1.
valikoille - L L
™ N B ~
L | .

Pultti M10x25 | e

Vaakatuki

e w——

+ mutteri
Pultti M10x25 + mutteri +
- — aluslevy T=3 mm pylvéan ja
Lattia .ankkuromtn tuen valiin B
Betoniruuvi
Hilti Hus 8x65 Pultti M10x25
+ mutteri
Pylvaiden maara L L
Vinotuetta vien valikdiden maara = . pyoristys ylospain
4 kpl vaakatuki valikoissa, joissa ei vinotuentaa
Ex.
2 pylvasta 3 pylvasta 4 pylvasta 5 pylvasta 6 pylvasta

EAB FINLAND OY
Puh. (09) 4520 170
myynti@eab.fi www.eab.fi

Art.nr. 540000103



